

培育学校举行毕业典礼与欢送仪式



陈彦讯(Sutedjo Budiman) 致词



Justianus Matulesy 致词

【本报讯】培育学校是一所三语学校；6月7日在雅加达西区的 Jl. Daan Mogot II/2 的 Santosa 基金会多功能厅举行毕业典礼与欢送仪式。

出席活动的有 Santosa 基金会辅导主席/创始人黄泾樟(Suhardjo Witarsa)、



毕业典礼后与基金会管理人员、学校校长合影



Efriana Metrawarni 致词

黄杜焯作为华语教师详细阐释了基于汉考的《培育三语学校教学大纲》。

Santosa 基金会管理委员会主席陈彦讯对老师和学校工作人员表示赞赏和感谢；感谢校长及其团队，特别是数学比赛中有2名学生，即 Hayden (P4) 获得亚军、Yuna (P3) 获得季军，决赛将于7月6日举行。希望，这将成为同学们的学习楷模。基于高尚的品格，这将成为他们生命的根源，而不仅仅是智力上的，并为他们的民族和国家做出贡献。(Bam/亮剑)

管理委员会主席兼教育部主席陈彦讯(Sutedjo Budiman)、基金会管理委员会黄少霆(Supomo Wiguno)与陈彦街(Gina Setiadi Budiman)、幼儿园园长 Efriana Metrawarni, S.Pd、小学校长 Justianus Matulesy, M.Si、华语特级教师黄杜焯(Herlina Hwang)，以及其他

教师与学生家长。此次活动以《前进、向上、前进、前进》为主题，会场气氛热烈，同学们踊跃参与，并贡献舞蹈、歌唱、讲故事、音乐剧等艺术节目，让家长欣赏子女。文艺表演以 Gundul-Gundul Pacul 舞蹈开始，随后演唱 Bruno Mars 的

《Count On Me》、我国儿歌混合舞、混合地方舞蹈《WonderLand》、快闪《Mi- au-Miau Dance》、美德戏剧表演。随后演唱了华语歌曲《朋友》和中国舞蹈《离别歌》。

幼儿园园长 Efriana Metrawarni, S.Pd 表示，在教育学生时，使用三种教学

语言，即印尼语、英语和普通话。由于是一所以佛教为特色的学校，其教育体系与学制、品格体系相结合。幼儿园的学习方法采用科学、技术、艺术和数学方法来实施，让孩子们做好面对全球竞争的准备。华语课程是日常活动的主要焦点。



幼儿园学生的奉献之一



小学生的奉献之一



P3-Yuna



学生艺术表演《Gundul Gundul Pacul》



P4-Hayden



Hayden和Yuna在受到赞赏后与黄泾樟和黄少霆合影



毕业典礼后与基金会管理委员会和校长与幼儿园学生合影

欢迎莅临 **SSA 展位**
多种中药保健品供您选购

Jakarta Fair - Kemayoran

DI-38馆 | 12-14' 24
Juni Juli